I pynnupoeka
criazaembix. CKoObku

1 knacc
lMHL



3anumuy 1 Berauciau. IIposeps ceds ¢
IIOMOIIBIO « TaOJUIIBI CIIOKEHUI

9+6 =
4+6=
3+4=
T+4=
5+4=






9+1+4=10+4=14
9+1)+4=10+4=14




9+1)+4=10+
9+1+3)=9 +.




TEMA: I pynnupoeka
crnacaembix. CKO6KuU

Mbl YSHAEM:

* YTO Takoe rpynnnupoBKa
chnaraemblx

e UTO 0O0O3HaA4YaloT CKODOKU

* [1paBuno BbINONMHEHUSA
BbIYMCINEHUN B BblPpaXXeHUNAX
CKODOKamu







' pynmmupoBKa 110 1BeTy

3+6=9



' pynmmupoBKa 1o pasmepy

2+7=9



I'pynmmupoBka 1mo popme

2+4+3=9



CKOJIbLKO CONnaaTUKOB

)

B 3 KOpoOKax?

Kak Hantum



[lony4yunTtca agpyroe 4mcno?




[lony4yunTtca agpyroe 4ymcno?

VIelEUAATRIN I IVOTE R
-

YTo noka3biBaloOT
CKOOKU?



Craenan MaTeMaTU4ECCKYIO 3aIIMCh
K CXE€M€, HCIIOJIb3YsI CKOOKHM

A,
A,
A




(2+4)+5=11
2+(4+5)=11



YTo noka3biBaroT

?foﬁKM?
OpPSAAOK BbIYUCIIEHUA

(nenctBumn)

Ecnu B BbipaxeHUn ogHO U3 ABYX
NencTBUn
3anunMcaHo B CKODOKax, To ero
BbIMOJTHAIOT

nepebsiM




CocTtaBbTe mMmaTemaTndeckKkme
3anumcun, NCNonb3yA CKOOKMU

Al

6+4+3= +3=10+3=13
6+4+3=6+ =6+7=13
6+4+3= +4=9+4=13

m) o)




CeromgHst Ha YPOKeE

A y3nan(a), 4ToO...
A monsn(a) , 9ro...
lenieps s 3HAKO,UYTO. ..



Pedonekc
nUs

Ecan B'BLIPAKCHNH OTHO U3 IBYX
NEeNCTBHUH 3alIMCAHO B CKOOKAaX, TO €ro
BBIIIOJIHAIOT :



JlomainHee 3agaHUE
PT cTp.56 Ne3



